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Aan de gemeenteraad van Veldhoven en het college van Burgemeester en Wethouders

Betreft kemtakendiscussie I nieuwe opzet Welzijnsbudgetplan 

Brief met kenmerk 15 .U000084

Geachte dames en heren,

In bijgaande brief willen wij u onze zienswijze meedelen over het bovengenoemde voorstel . In dit voorstel zijn de subsidies ingedeeld in 
categorie ūnA tot en met E . Wij moesten helaas constateren dat de PVGE is ingedeeld in Categorie C . Goed leef en woonklimaat - 
wijkactiviteiten. Wij betreuren dit zeer en doen u bij dezen een gemotiveerd verzoek om deze indeling te heroverwegen, aangezien onze 
activiteiten voor een belangrijk deel in categorie A Vitale Samenleving - Algemeen beleid maatschappelijke ondersteuning . zouden moeten 
worden ingedeeld .

Behalve de brief sturen we als bijlage mee het rapport "Gezien en gewaardeerď'over het maatschappelijk rendement van de 
ouderenbonden en het rapport "De WMO-factor", waarin gemotiveerd wordt dat deze activiteiten voor een balangrijk deel WMO 
gerelateerd zijn .

Wij hopen dat u bij uw besluit met onze overweging wilt rekening houden .

Met vriendelijke groeten,

M .van der Wooude, voorzitter WMO

W . J . M . de Jonge, voorzitter Seniorenraad .
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Aan de gemeenteraad van Veldhoven en het college van Burgemeester en Wethouders

Betreft kerntakendiscussie I nieuwe opzet Welzijnsbudgetplan 
Brief met kenmerk 15.U000084

Geachte dames en heren,

In het bovengenoemde voorstel zijn de subsidies ingedeeld in categorieën A tot en met E. Daarbij is 
de PVGE ingedeeld in categorie C: Goed leef en woonklimaat - wijkactiviteiten en de KBO-afdelingen 
in categorie A: Vitale Samenleving - Algemeen beleid maatschappelijke ondersteuning.
Wij zijn van mening dat beide ouderenbonden thuis horen in categorie A. De PVGE spant zich, 
samen met de andere ouderenbonden evenzeer in voor de Vitale Samenleving als voor het 
stimuleren van een goed leefklimaat voor ouderen. De activiteiten van de PVGE zijn gericht op alle 
ouderen en nergens beperkt tot één of enkele wijken.
De activiteiten van de PVGE in het kader van de Vitale Samenleving zijn:

- belangenbehartiging van alle ouderen van Veldhoven door deelname aan de Seniorenraad
- huisbezoek aan oudere leden en zieken
- mede organiseren van het dementiecafé

Daarnaast hebben de leden van de PVGE in de meer dan 20 clubs de mogelijkheid om sociale 
contacten te onderhouden, zich zelf in goede conditie te houden door te wandelen, fietsen, zwemmen 
of het beoefenen van een sport.
Uit deze opsomming blijkt wel dat de PVGE het nodige doet aan het bevorderen van de vitale 
samenleving.
Wij maken dan ook bezwaar tegen het onderbrengen van de PVGE in de categorie C: Goed leef en 
woonklimaat - wijkactiviteiten. Het onderbrengen van de ouderenbonden van de Seniorenraad in 
twee verschillende categorieën is onzes inziens niet realistisch, zeker daar er weinig verschillen zijn in 
de ondernomen activiteiten.
Ten aanzien van de taakverdeling betreffende cliëntondersteuning is recentelijk een gesprek geweest 
tussen gemeente, SWOVE, KBO en PVGE. Hierbij heeft ook de PVGE zich bereid verklaard om 
cliënten te ondersteunen bij gebleken behoefte.

Wellicht ten overvloede verwijzen wij naar de relatief recente rapporten “Gezien en gewaardeerd” en 
“De WMO-factor” van het onderzoekbureau Oikos. Het in deze rapporten beschreven onderzoek uit 
2012, in opdracht van de gemeente Veldhoven laat zien dat de ouderenbonden een grote bijdrage 
leveren aan het welzijn van de ouderen in Veldhoven en dat zij daarmee een aanzienlijke besparing 
leveren voor de gemeenschap in totaal.

Op grond van bovenstaande argumenten verzoeken wij u om de PVGE onder te brengen in categorie 
A.

Met vriendelijke groeten,

Namens de PVGE:
M. van der Woude (voorzitter)

Namens de Seniorenraad:



W.J.M. de Jonge (voorzitter).
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